



Сотрудники следственного отдела по Пролетарскому району г. Тулы провели занятие со школьниками по теме «Подростковая преступность»



01 ноября 2022 года сотрудники следственного отдела по Пролетарскому району г. Тулы посетили МБОУ ЦО № 22 «Лицей искусств», где провели занятие с учениками 7-10 классов по теме «Подростковая преступность».

Перед обучающимися выступила следователь следственного отдела Куликова Валерия. Она в простой и доступной форме рассказала об основных опасностях от которых человек может стать жертвой преступления, и как необходимо поступать в тех или иных ситуациях, чтобы защитить себя от интернет-преступников. Сотрудник Следственного комитета разъяснила школьникам, как нужно вести себя с незнакомыми людьми на улице, какие меры безопасности соблюдать, если ты находишься дома без взрослых, как правильно общаться в социальных сетях, чтобы не попасть на уловки злоумышленников.

Также следователь следственного управления поговорила с ребятами о преступлениях против половой неприкосновенности (относительно подростков), совершаемых в сети Интернет и привела примеры из практики.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Отдельно обсудили актуальную тему мошеннических действий с банковскими картами, обнаруженными на улице.

В ходе занятия ребята задавали много вопросов не только по теме урока, но и спрашивали о работе следователей. Сотрудники следственного отдела ответили на все интересующие школьников вопросы, рассказали о службе в Следственном комитете и о том, как стать настоящим следователем.

Сотрудники следственного управления на постоянной основе проводят в учебных заведениях региона встречи со школьниками и студентами по вопросам правовой грамотности и профилактики преступности. Беседы с молодым поколением способствуют воспитанию патриотизма, чувства неприятия к насилию, формированию законопослушного поведения подростков.

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1737184>